

我们一直在你身边

工行河南省分行与我市签订战略合作协议

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日上午,中国工商银行河南省分行与市政府签订战略合作协议。中国工商银行河南省分行党委书记、行长刘卫星,副行长薛文才和我市领导吴天君、马懿、胡荃,市政府秘书长吴忠华等出席签字仪式。

刘卫星与马懿代表双方在合作协议上签字。签字仪式由胡荃主持。

刘卫星在签字仪式上指出,郑州是一个历史悠久、魅力无限的城市,在全省经济社会发展中占据着重要地位,发挥着重要作用。近年来,郑州市委、市政府多措并举,全面加快郑州都市区建设,经济社会保持持续快速健康发展。中国工商银行是全球市值、客户存款、盈利、品牌价值第一的银行,已经迈入了世界领先的大银行之列。河南省分行一直十分重视和支持郑州经济社会的发展,双方保持着良好的互动合作

关系。此次战略合作协议的签订,掀开了双方合作的崭新一页,在今后的发展中,工商银行将持续加大对郑州地区的信贷投放力度,计划三年提供总额1500亿元的资金支持。

吴天君代表市四大班子和全市人民向中国工商银行河南省分行长期以来对郑州经济社会发展给予的大力支持表示感谢,并对协议的签署表示热烈祝贺。吴天君指出,今后一个时期,郑州市将坚持以新型城镇化引领“三化”协调科学

发展,围绕工业经济的“三年倍增、五年超越”行动计划和中心城区功能提升、城市组团发展、路网建设、产业集聚区发展和“四类社区”建设等,实施一系列重大基础设施工程,具有较大的投资空间和资金需求。中国工商银行河南省分行与郑州的战略合作,必将有力促进郑州经济社会的发展和工商银行河南省分行在郑业务的拓展,推动双方在更大程度、更高层次上实现合作共赢,为中原经济区建设做出新的更大的贡献。

我省举办高校残疾毕业生就业双选会

500多名毕业生有1300多个岗位可选

坐着轮椅、拄着拐杖、用手语比画交流……昨天在中州大学校园,省教育厅、省残联等5部门联合举办了河南省高校残疾毕业生就业专场双选会,来自全省各地的500余名高校残疾毕业生前去“寻梦”。80余家用人单位为毕业生们准备了计算机、食品、装饰、盲人按摩等1300多个就业岗位。 记者 张竞文/文 马健/图

【现场】

这里的招聘静悄悄,交流大多靠纸笔

招聘现场,人流不断,整个大厅却完全没有以往招聘会嘈杂纷乱的声音,由于参加招聘会的毕业生以聋哑人居多,为方便他们与用人单位沟通,中州大学为此配备了手语翻译志愿者,有的用人单位的招聘人员还在来之前专门学了“几句”手语。

一家汽车饰品销售店的招聘台前围着不少人,应聘者与招聘人员不停地用笔在纸上进行着问答。这家店的老板杨冠军也有听力障碍,他用手中的笔告诉我,之所以一大早就跑来招工,是因为自己本身就是一名残疾人,希望可以尽绵薄之力,帮助到同样残疾的兄弟姐妹们。杨冠军说,如今自己的店里已经有7名听力障碍的员工了,这次招聘没有限制人数,“只要是适合公司岗位的残疾人,都要。”

不少曾经招聘过残疾毕业生的单位表示,只要岗位适当,残疾朋友在工作上更为认真、更为努力,尤其是一些技术性的工作,比如电脑设计、手工制作等,表现丝毫不亚于身体正常的员工。



一名毕业生正认真填写应聘表格。

【分析】虽供大于求,但想专业对口不容易

1300多个岗位,500多名应聘者,尽管供大于求,但是,不少残疾毕业生表示,想要找到一个专业对口的工作,并不容易。

宋耀龙就读于南阳医专的临床医学专业,2010年毕业后,他一直在家准备医师资格考试,昨天是他第一次参加招聘会,可一圈儿转下来,没有一个适合自己的岗位。

中州大学特殊教育学院教师王海龙介绍,中州大学从2001年开始招收残疾大学生,10年来,

走出校门的残疾毕业生已近千人,就业率接近95%,但是,真正实现专业对口就业的仍是少数。

省教育厅相关负责人表示,高校残疾毕业生因生理障碍,在求学和择业的过程中要付出比常人更多的努力,他们能够考上大学并顺利毕业,说明他们具有更强的毅力和能力。希望各类用人单位能有意识地选择一些适合的岗位,为残疾毕业生提供更多就业岗位,让他们充分发挥出自己的才能。

居民养鸡 想想邻居

京广快速路正安装标志牌

近日心通桥又替老百姓解决了不少烦心事

本报讯 5月10日至16日,郑州市网络问政全媒体平台心通桥共接到网友各类建议和投诉408条。其中,被相关职能部门回应和受理的有353条,回复受理率达86.5%。

臭气熏天的鸡棚已拆除

网友反映:5月11日,网友“赵普”反映,他所在的工人路183号院有居民大量养鸡,臭气熏天。

处理结果:经过心通桥工作人员和中原区城市管理行政执法局林办中队、林山寨街道办事处、技师学院社区工作人员的现场查看,确认养鸡者为一名退休老师,养鸡数量约15只。现场执法人员以《郑州市城市市容管理条例》为依据,对养鸡户主进行了劝阻教育,该住户随即自行将简易鸡棚拆除。

京广快速路标志牌正在安装

网友反映:网友“探路者”反映,在京广快速路上总有摸不着北的感觉,希望能多装点交通标志牌。

处理结果:5月14日,心通桥工作人员在京广快速路现场看到,工作人员正在对交通标志牌进行更换和安装。据郑州市交巡警支队八大队民警介绍,更新完这些标志牌之后,还会对隧道内的LED指示灯进行加装或者更换。

中原网记者 郝莎 实习记者 于梦溪

国美会员俱乐部 关注儿童成长



孩子们拿到新书包很高兴。

2012年5月16日上午,河南国美会员俱乐部的青年志愿者,为中牟县张庄镇宋庄小学的孩子,提前送来了六一儿童节的礼物。崭新的书包、带着动漫人物的文具盒、足球、篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳等物品,给宋庄小学孩子们带来了节日的快乐。

宋庄小学从学前班到五年级共设六个教学班,全校共有学生231人。这次河南国美准备了300套书包、文具盒等学习用品和体育用品,作为六一儿童节的礼物,送给这些孩子们。现场每个孩子都得到了新书包、文具盒、铅笔和橡皮,孩子们拿到礼物,纯真可爱的脸上绽放着灿烂的笑容,而且,国美会员俱乐部的志愿者们,还特意把男孩和女孩的文具盒区分了一下,男孩一般都是变形金刚图案的文具盒,女孩一般都是白雪公主图案的文具盒,让小朋友们对礼物更觉得满意。除了这些学习用品,河南国美带来的体育用品,让孩子们课余活动更丰富。

宋庄小学的老师 and 同学们,对河南国美此举表示感谢和欢迎。该校校长说,企业对教育能够给予关注和扶持,不仅对教育事业的发展有着积极的推动作用,而且,对孩子们德智体美全面发展也有着积极意义。

河南国美会员俱乐部负责人表示,国美电器20多年的迅速发展离不开各级政府领导和广大消费者的大力支持。作为国内家电连锁企业创始者和领军者,国美电器始终热心公益事业,回报社会。在六一国际儿童节前夕,国美电器为宋庄学校的小朋友带来礼物,是国美电器回报社会、践行公益事业的企业宗旨,今后还将联合会员继续开展更多类似的活动。

作为国内电器销售渠道的领军企业,国美电器一直积极致力于公益事业,积极倡导和参与各项公益活动。在大灾大难面前,国美电器或出资金,或赠物资,始终把社会责任放在企业发展的重要位置;日常工作中,国美电器也非常重视公益活动,河南国美在春节前后为低保户送年货,让顾客到国美卖场免费享受“异地拜年”服务;3·15期间免费为消费者检测电器,高管领导带队走进消费者家中,听取消费者建议。国美电器还捐助贫困儿童,关心孤残,每年都举办“走进敬老院”“儿童福利院”等活动,为倡导社会和谐,营造美好生活,起着积极的导向作用,这些都体现了国美电器作为民族品牌积极履行社会责任、践行公益事业的立企之本。

樊无敌/文